
CORRIGE DU THEME GRAMMATICAL – LA NUMERATION 

1. Como su antepasado Alfonso XIII (trece), Felipe VI (sexto) se enfrenta con una época poco halagüeña para la 

monarquía. 

2. Según un sondeo, el 54 % (cincuenta y cuatro por ciento) de la población, es decir, prácticamente uno de cada 

dos españoles es partidario de un referéndum sobre la monarquía. 

3. El 6 (seis) de diciembre pasado, España celebró el cuadragésimo aniversario de la Constitución. 

4. En 2016 (dos mil dieciséis), Rajoy fue investido al cabo del tercer intento ya que no lograba conseguir la 

mayoría necesaria en el Congreso. 

5. En Barcelona, un diputado debe obtener 48.521 (cuarenta y ocho mil quinientos veintiún) votos para tener un 

escaño en el parlamento catalán, lo que representa 1,54 (uno coma cincuenta y cuatro) más que en Tarragona.  


